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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 21.06.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Полина Якимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Доброслав Руков 

Диляна Николова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ванюша Стоилова и при участието на 
прокурора Ютеров, като разгледа дело номер 3734 по описа за 2013 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване на второ четене в 10,19 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ СТОЛИЧЕН ИНСПЕКТОРАТ КЪМ СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно 

и своевременно призован, се представлява от юрк. П., с пълномощно от днес. 

 

ОТВЕТНИКЪТ Г. Н. Б. - редовно и своевременно призован, не се явява и не се 

представлява. 

 

За СГП се явява прокурор Ютеров. 

 

Юрк.П.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че липсват процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Юрк.П.: Поддържам жалбата. Нямам други доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча други доказателства. 

 

СЪДЪТ намира, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

Юрк.П.: Моля да отмените решението на първоинстанционния съд, като неправилно и 

незаконосъобразно. Правните и фактически изводи, направени от СРС, са неправилни 



от гледна точка на материалния закон. Дори да приемем, че отговарят на обективната 

действителност, то съдът не се е възползвал от правото си да измени НП. Моля да 

съобразите и другите доводи, посочени в касационната жалба и да постановите 

решение, с което да потвърдите НП, като правилно и законосъобразно. 

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Моля същата да 

се остави без уважение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,21 ч. 

  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


